

Челябинский рабочий

г. Челябинск

30 ОКТ 1974

ТЕАТР СТАЛ БЛИЖЕ

В эти дни гостями магнитогорских школьников стали ведущие актеры драматического театра имени А. С. Пушкина. Заканчивается неделя «Театр и дети»...

Просторный актовъ зал магнитогорской средней школы № 1, украшенный цветами и портретами известных режиссеров, драматургов, актеров, заполнен до отказа. Директор школы А. С. Мерзлов представляет гостей. Затая дыхание, слушают ребята рассказ заслуженного артиста РСФСР И. Е. Данилина о своем творческом пути, о работе над образом В. И. Ленина. Молодой актер Ю. В. Кон-

нин поведал о творческих планах театра, открывшего свой 43-й сезон, о репертуаре. Немало образов наших современников создал на магнитогорской сцене артист В. М. Юферев. В нашем городе он известен еще и как поэт. Ребята с удовольствием слушали стихи В. М. Юферова, посвященные Магнитке, ее людям.

В память о встрече учащиеся преподнесли артистам сувениры, сделанные своими руками.

Подобные встречи, на которых ребята учатся любить и понимать искусство, учатся быть настоящими зрителями, пре-

ходят в эти дни во многих школах, в городском Дворце пионеров и школьников, в детских, юношеских библиотеках.

И, конечно же, проходят они в театре. Ребята уже посмотрели спектакли «Александр Пушкин», «Павел Аносов», «Забывать Геростата». А 29 октября в театре прошел день открытых дверей для всех школьников города. Ребята совершили интересные экскурсии за кулисы, в гримерные артистов, в мастерские по изготовлению декораций. Они посетили выставку «Пушкин и театр». В этой встрече приняли участие главный режиссер театра Ю. А. Тамерьян, главный художник В. А. Кузьмин, заслуженный артист РСФСР Л. Г. Самарджиди и другие.

г. Магнитогорск

Т. ДМИТРИЕНКО.